

# **NEMÁTE LÉKY? NEMÁTE NA NÁJEM A ELEKTRINU? JSTE PRORUŠTÍ ŠVÁBI A PÁTÁ KOLONA PUTINA!**

- Redakce CZ24 News | 31. května 2023

**ČESKO: Vaše hnusná závist by měla být potrestaná. BIS Koudelku a Fialu nezajímá, že nemáte léky, nemáte kvalitní potraviny. Vše je proruská dezinformace!**

A generál Pávek a generál Koudelka BIS si pohlídají, abyste tyto závistivé, nenávislné dezinformace nerozšiřovali, protože každou stížností, že nedostanete, či nekoupíte léky, napomáháte Putinovi a jste pak proruská pátá kolona!

Ne národ, ale ruská pátá kolona nechce americké vojsko na českém území. **Češi údajně všichni jásají. Není to ověřeno, ale prý to tvrdí vůdci:**

Šéf civilní kontrarozvědky BIS Michal Koudelka varuje, že se Rusko bude snažit využít všech prostředků, včetně působení páté kolony u nás, aby zabránilo schválení česko-americké obranné smlouvy (DCA) v parlamentu. Koudelka o tom mluvil na semináři Vnitřní bezpečnost a odolnost státu ve Sněmovně. Zdroj: [https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/koudelka-bis-pata-kolona-kremlu-smlouva-dca-snemovna.A230529\\_140312\\_domaci\\_kop](https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/koudelka-bis-pata-kolona-kremlu-smlouva-dca-snemovna.A230529_140312_domaci_kop)

Stížnosti neexistují! Každá stížnost je proruská kampaň!

**Tvrdí to Koudelka BIS a Manipulátor Cemper.**

Ten, kdo bude rozšiřovat, že dříve bylo lépe a sankce poškozují víc nás, než Rusko, je závistivý dezolát, kterého je nutné eliminovat.

**Tvrdí to Koudelka BIS a Manipulátor Cemper.**

Zahájíme kampaň, aby už si nikdo nedovolil kolem sebe dezinformovat, že jsou potraviny špatné, závadné, s broukama, či dokonce bez cla z Ukrajiny!

**Vše je proruská propaganda! Tvrdí to Koudelka BIS a Manipulátor Cemper.**

Takže ten, kdo tvrdí, že je fialová pseudoreforma špatně nastavená, je proruský troll a pátá kolona.

**Zadlužení v bilionech?** To je totální proruská propaganda, protože se máte nejlépe v historii lidstva. **Podívejte se na mzdy Jourové, Michálka, Rychetského, Pekarové či Černochové. Copak dle jejich kont trpí nějakou krizí? Vůbec si na reformu nestěžují!** To jsou ti charakterní, nikoliv proruští dezoláti. Tvrdí to Koudelka BIS a Manipulátor Cemper.

I kritika Bruselu je proruská propaganda páté kolony Putinových agentů!



Všimli jste si další záhady? Narvané školy, není kam umístit děti, ale vláda tvrdí, že nejsou děti a důchodce nikdo neuživí. Kdo v těch školách tedy je?

Nejhorší na tom je, že toto tvrdí nejvyšší generál BIS Koudelka, který má chránit Českou republiku a občany České republiky. Běhá z něj mráz po zádech. A když generál Řehka připravuje občany na válku, máme se nejlépe za období této země...

AUTOR: Petr Pokorný

[ZDROJ](#)